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Opis najboljših učencev za šolsko leto 2024/2025 

 

OŠ TOMA BREJCA 

 

ASJA OGRIZEK  

Asja Ogrizek je uspešna, nadarjena in prizadevna učenka s samimi odličnimi ocenami, ki že vseh 

devet let izkazuje nadpovprečno in zelo široko znanje na vseh področjih. Je vedoželjna, hkrati pa 

tudi izjemno srčna, saj vrstnikom in tudi učiteljem priskoči na pomoč, ko jo potrebujejo. Zelo rada 

tudi bere in vseh devet let je med prvimi opravila bralno značko, svojo nadarjenost za jezike in 

literaturo pa je med drugim izkazala tudi z zelo dobrim rezultatom na tekmovanju iz angleškega 

jezika, na tekmovanju iz slovenščine za Cankarjevo priznanje in na tekmovanju iz španskega jezika. 

Asja s svojo pozitivno energijo in kolegialnostjo prispeva k dobremu vzdušju v oddelku. 

 

LEJA ŽELEZNIK  

Leja Železnik je učenka, ki z izjemnimi dosežki izstopa na številnih področjih. Na državnih 

tekmovanjih iz logike, Matemčka, razvedrilne matematike, fizike ter na tekmovanju za Vegovo 

priznanje je osvojila zlata priznanja. Na področju fizike posega tudi po mednarodnih dosežkih, saj je 

povabljena k pripravam na Mednarodno mladinsko naravoslovno olimpijado. Poleg tega se je 

uspešno udeležila tudi tekmovanj iz kemije, angleščine in kriptografije. Je vsestransko nadarjena 

učenka z odličnim uspehom pri vseh predmetih. Tudi v glasbeni šoli dosega odlične rezultate. V 

razredu je odgovorna, zanesljiva in vedno pripravljena pomagati. Leja je v vseh pogledih vzgled 

vrstnikom. 

  

ANJA BALOH 

Anja Baloh je vsestranska in prizadevna učenka s samimi odličnimi ocenami. Sodelovala je na 

tekmovanjih iz znanja angleščine, zgodovine ter Logični pošasti, kjer je dosegla dobre rezultate. 

Osvojila je tudi devetletno bralno značko. Dejavno je sodelovala v razredni skupnosti, bila 

predstavnica v šolskem parlamentu in pomagala pri organizaciji valete. Je sočutna, vedno 

pripravljena pomagati sošolcem in zanesljiva v vseh nalogah, ki jih prevzame. Anja je zgled zrelosti, 

odgovornosti in srčnosti. 

 

BRINA ZABRET  

Brina je skrbna, odgovorna in zanesljiva devetošolka, ki je vedno pripravljena pomagati in priskočiti 

na pomoč. S svojim pozitivnim odnosom do znanja je zgled marsikomu. V vseh letih šolanja se je 

izkazovala z najboljšimi ocenami in odličnim uspehom. Udeležila se je različnih tekmovanj iz 
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naravoslovnega in družboslovnega področja, kjer je dosegla odlične rezultate. Rada bere, osvojila je 

devetletno bralno značko in obiskuje glasbeno šolo, kjer se peto leto uči igrati klavir.  

 

JONA GOLOB  

Jona Golob je izjemna učenka 9. razreda, ki se izkazuje z znanjem, odgovornostjo in srčnostjo. Njena 

organiziranost in samoiniciativnost se kažeta v številnih nalogah, ki jih prevzema zanesljivo in 

vestno. Kot predstavnica šolskega parlamenta aktivno sodeluje pri oblikovanju šolskega življenja. Na 

učnem področju dosega odlične rezultate, kar potrjujejo priznanja iz matematike in španskega 

jezika. Poleg tega je tudi aktivna športnica, ki s svojo vztrajnostjo in pozitivnim odnosom navdihuje 

vrstnike ter prispeva k dobremu vzdušju na šoli. 

 

OŠ FRANA ALBREHTA 

 

LEJA PLAHUTA 

Leja je zelo prizadevna učenka. Zanimajo jo različne stvari; šest let je igrala klavir, dokazovala pa se 

je tudi v »poznavanju prometa«, udeležila se je namreč kolesarskega tekmovanja in tekmovanja v 

kolesarjenju na Vranskem. Je prijazna in nekonfliktna oseba, ki se razume prav z vsemi sošolkami in 

sošolci. V prostem času se druži s prijatelji, jezdi in hodi na sprehode. 

Odlikuje jo pozitivna naravnanost do vseh stvari; pa naj bo to odnos do dela, soljudi, narave in 

športa. Slednji še posebej zaznamuje njeno življenje. 

 

ERAZEM JANŽEKOVIČ 

Erazem je v vseh letih osnovnošolskega izobraževanja je dosegal odlične učne rezultate. Redno se je 

udeleževal tekmovanj iz znanja geografije, fizike in matematike, kjer je prejel različna priznanja. Je 

učenec z občutkom za jezik in glasbo. Na mednarodnem literarnem natečaju Zaklad je z doseženim 

1. mestom osvojil zlato priznanje. Kot vesten bralec je v vseh razredih opravljal slovensko bralno 

značko, z igranjem kitare pa je sodeloval na mnogih šolskih prireditvah. Erazem je tudi nadarjen 

športnik, ki je uspešno predstavljal šolo na številnih tekmovanjih. Kot odličen plezalec pa si je 

prislužil tudi priznanje občine Kamnik za športne dosežke v letu 2024. 

 

JULIJA HUBAD 

Je odlična učenka vseh 9 let. Vsako leto je opravila bralno značko in ima izjemno število priznanj z 

veliko področij: srebrno državno priznanje na razvedrilni matematiki, dve državni zlati priznanji iz 

znanja geografije, dve zlati priznanji iz znanja fizike, diamantni Kengurujček, sodelovanje na 

mednarodni olimpijadi iz naravoslovnih ved, ogromno bronastih priznanj pri različnih predmetih. 
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Kljub vsem uspehom pa Julija vedno pomaga svojim sošolcem pri učenju in nesebično posoja 

zapiske ter je vedno pripravljena priskočiti na pomoč. 

 

DAVID MENARD  

Je učenec z odličnim uspehom vseh devet let šolanja. V vseh letih je tudi opravil bralno značko. 

Njegov uspeh zaobjema umetniške in naravoslovne smeri. Prejel je srebrno priznanje na državnem 

tekmovanju iz fizike in Dominikovo srebrno priznanje iz področja astronomije. Blesti tudi pri tenisu 

in golfu, pri katerem je sodeloval na klubskem prvenstvu. Šolo je večkrat zastopal s svojimi likovnimi 

deli in glasbenim sodelovanjem. 

 

POLONA TIŠLER 

Je bila odlična učenka v vseh razredih osnovne šole. Poseben uspeh je dosegla na japonskem 

likovnem natečaju Yamada, kjer je bilo njeno delo uvrščeno med 10 najboljših likovnih del na svetu. 

Dosegla je dobre rezultate na področju fizike in zlato priznanje na Cankarjevem državnem 

tekmovanju. Izjemna je v znanju tujih jezikov. Polona ima izrazit čut za soljudi. Nikoli ji ni težko učiti 

sošolca in se vedno zavzame za koga, ki se mu zgodi krivica. 

 

INTI MAČEK 

Inti je bila vsa leta zelo uspešna pri šolskem delu. Odlikuje jo spoštljiv odnos do sošolcev, učiteljev in 

drugih zaposlenih na šoli. Šolo je uspešno zastopala na številnih tekmovanjih, največje dosežke pa je 

dosegla na področju matematike in šaha. Letos  je na državnem tekmovanju v razvedrilni 

matematiki osvojila srebrno priznanje, v šahu pa je postala državna prvakinja v kategoriji deklic do 

15 let. 

 

OŠ MARIJE VERE 

 

AJDA MUHVIČ  

Ajda Muhvič je odgovorna učenka, nadpovprečno uspešna na vseh področjih, s samimi odličnimi 

ocenami. Posebno pa se je izkazala na matematičnem področju. Osvojila je veliko priznanj, posebno 

izstopajo zlato priznanje na državnem tekmovanju iz matematike, zlato priznanje na državnem 

tekmovanju Logična pošast, zaradi odličnih dosežkov skozi vsa leta pa je dosegla tudi Diamantnega 

Kenguruja Osvojila je zlato bralno značko, šolo pa je uspešno zastopala tudi na atletskih 

tekmovanjih. 

  

EVA HACE 
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Eva je prijetno dekle, ki se ji piše lepa prihodnost. Svojim šolskim obveznostim nameni veliko 

pozornosti in jih odgovorno opravi. To se  vidi tudi v njenem spričevalu, kjer boste našli odlične 

zaključene ocene pri vseh predmetih. Zelo ji je blizu matematika, saj je v tem šolskem letu osvojila 

srebrni priznanji na državnem tekmovanju iz matematike in razvedrilne matematike. V prostem 

času se rada ukvarja tudi s show danceom. 

 

OŠ 27. JULIJ KAMNIK 

 

SARA PREMK 

Kljub zdravstvenim težavam je bila vztrajna in delovna. Manjkajočo učno snov je brez pomoči sama 

nadoknadila. Pouku je vestno sledila in aktivno sodelovala. Vedno je imela urejene zvezke in 

zapisano snov, prav tako je redno opravljala domače naloge. 

Uspešno se je prilagodila razredni skupnosti, v kateri je bila edino dekle. Na začetku ji ni bilo lahko, 

v 9. razredu pa je kljub svoji mirnosti in zadržanosti postala vodja razredne skupnosti in si v okviru 

šolskega parlamenta prizadevala za uresničevanje pravic sošolcev. Naravnost blestela pa je, če je 

morala stopiti pred mikrofon in odgovarjati na vprašanja novinarjev. 

 

 

OŠ ŠMARTNO V TUHINJU 

 

TEO BIZJAK 

Teo je v vseh razredih osnovne šole dosegel odličen uspeh. Redno se je udeleževal tekmovanj 

znanja iz različnih področij in dosegal vidne rezultate, kar nakazujejo njegova priznanja. Še posebej 

izstopa na matematičnem področju, kjer je letos prejel zlato priznanje na državnem tekmovanju. 

Prav tako se je izkazal na regijskem tekmovanju iz fizike in osvojil bronasto priznanje. Teo izstopa 

tudi na športnem področju, saj že od petega leta trenira judo. Na državnem prvenstvu je v svoji 

kategoriji postal podprvak. Nadarjenost izkazuje tudi na glasbenem področju, saj že sedem let igra 

trobento, s katero dodatno nastopa v orkestru in godbi. Od vseh naštetih dosežkov pa je izrednega 

pomena, da Teo izstopa s svojimi vrednotami in prijaznim odnosom. Vse opisano zna okrepiti s 

pravo mero nagajivosti, ki pripomore k dobrim medosebnim odnosom.  

 

URŠKA BAJDE 

Navdušuje s svojimi idejami, ki so inovativne in premišljene. Njena ustvarjalnost se kaže skozi 

vključenost v različne projekte in druge dejavnosti. Aktivno sodeluje v šolski skupnosti, kjer prispeva 

k oblikovanju pozitivnega vzdušja. Njena nadarjenost in predanost je vidna tudi v obšolskih 

dejavnostih, kjer izstopa predvsem na glasbenem področju. Je članica Tuhinjske Godbe in 
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glasbenega orkestra. V letošnjem šolskem letu je osvojila zlato priznanje Turizmu pomaga lastna 

glava, srebrno in bronasto priznanje na državnem tekmovanju iz kemijskih poskusov, bronasto 

priznanje iz zgodovine, računalniškega tekmovanja Bober in fizike, Cankarjevo priznanje ter 

priznanje Čmrlj. Opravila je tudi usposabljanje za vrstniškega mediatorja.  

 

IRENA ŠTUPAR 

Irena je učenka devetega razreda, ki je aktivna na različnih področjih. V letošnjem šolskem letu se je 

udeležila več tekmovanj. Prejela je srebrno priznanje pri kemijskih poskusih in bronasto priznanje iz 

biologije. Aktivno je bila vključena v projekt Turizmu pomaga lastna glava, kjer je z ostalimi učenci 

osvojila zlato priznanje. Uspešno je opravila tudi usposabljanje za vrstniškega mediatorja. Odlična je 

tudi na športnem področju, kjer se je uvrstila na področno tekmovanje v atletiki. Irena rada 

sodeluje, je delovna in vztrajna. Opazno in pohvalno je, da zazna stisko sočloveka in skuša pomagati 

s svojim empatičnim odnosom. 

 

OŠ STRANJE 

 

NACE MALEŽIČ 

Nace je redno aktivno sodeloval pri raznovrstnih šolskih aktivnostih, med drugim je aprila 2024 

zastopal osrednjeslovensko regijo na nacionalnem otroškem parlamentu v Državnem zboru 

Republike Slovenije. S svojo energijo, ustvarjalnostjo in odgovornostjo je vidno prispeval k uspešni 

izvedbi številnih prireditev, ki so obogatile šolsko življenje in na splošno povezale šolsko skupnost. 

Svoje znanje je skozi svoje osnovnošolsko izobraževanje dokazoval na različnih tekmovanjih, najraje 

na tekmovanjih iz matematike, kjer je letos dosegel srebrno priznanje. V vseh letih osnovne šole je 

opravil slovensko bralno značko in je postal zlati bralec. Še posebej pa izstopa dosežek na 

tekmovanju Male sive celice leta 2023, kjer je z ekipo postal državni zmagovalec. Njegovi dosežki 

izstopajo tudi na glasbenem področju. 

 

ALJA URŠIČ 

Alja je odlična učenka v vseh pogledih. Redno je sodelovala pri različnih šolskih projektih in 

prireditvah, hkrati pa je vzpostavila spoštljive in trajne medosebne odnose v oddelčni skupnosti in z 

ostalimi učenci. S svojim pozitivnim pogledom na svet je navdihnila vse okoli sebe. V letošnjem 

šolskem letu se je kot učenka devetega razreda udeležila tekmovanja iz matematike, fizike, kemije 

in biologije. Na vseh tekmovanjih je prejela najmanj bronasto priznanje, na tekmovanju iz 

matematike tudi srebrno Vegovo priznanje. Alja je uspešno zaključila tudi angleško bralno značko. 

 

VAL POGAČNIK 



6 
 

Val je bister fant in prizadeven učenec z jasno izraženimi cilji in izoblikovanimi prioritetami. 

Zadolžitev in svojih interesov se loteva odgovorno, natančno in vestno. V vseh letih šolanja je 

dosegel odličen učni uspeh in izkazoval vzorno vedenje. Redno sodeluje na tekmovanjih iz znanja 

diabetesa, kemije, fizike in matematike; letos je dosegel bronasto Vegovo priznanje. Svoje veselje 

do branja je vsako leto pokazal z opravljeno slovensko bralno značko in postal zlati bralni značkar. 

Val je tudi uspešen športnik, saj resno trenira nogomet, redno pa se je udeleževal tudi tekmovanj v 

atletiki in odbojki ter dosegel lepe rezultate. Do učiteljev in sošolcev je prijazen, spoštljiv in vljuden.  

 

CIRIUS KAMNIK 

 

Osnovna šola CIRIUS Kamnik 

ŽAN ČOP, razred: PPVI VI. stopnja 

Žan Čop je učenec, ki je v času šolanja v CIRIUS-u Kamnik izstopal po svoji pozitivni naravnanosti, 

vedrini, predanosti in srčnosti. S svojo osebnostjo je močno zaznamoval okolje šole. Je zgled 

vrstnikom, izredno skrben, razumevajoč in zanesljiv fant, ki vedno priskoči na pomoč sošolcem. Pri 

usposabljanju v šolski kavarni Orion se je dokazal z marljivostjo in zanesljivostjo. Njegova 

sposobnost sodelovanja, vodenja in prenašanja znanja drugim kaže na visoko stopnjo osebnostne 

zrelosti. Poleg tega aktivno sodeluje pri različnih dogodkih in kulturnih dejavnostih v šoli, saj je 

izjemno glasbeno in likovno nadarjen. Ob spremljavi kitare je nastopil na Televiziji Veseljak. Žan Čop 

je učenec, ki s svojo iskrenostjo, pozitivno energijo in vztrajnostjo v življenju močno presega 

vsakodnevne izzive.  

 

Srednja šola CIRIUS Kamnik 

SEBASTJAN KAVŠEK PERŠIN, 3. D 

Sebastjan Kavšek Peršin v CIRIUS-u Kamnik zaključuje izobraževalni program pomožni 

administrator. V času izobraževanja se je izkazoval s pozitivnim pristopom do šolskega dela, 

napredoval iz letnika v letnik tako na učnem kot osebnostni ravni in v zadnjem letniku zaključil z 

odličnim učnim uspehom. Je vljuden do sošolcev ter vrstnikov, spoštljiv do zaposlenih in odgovoren 

pri izpolnjevanju danih nalog. V prihodnosti bo nadaljeval šolanje na zahtevnejšem programu 

administrator in verjamemo, da bo pri tem uspešen.  

 

 

MARTINA SELŠEK, 5. B 

Martina Selšek je mladostnica, ki zaključuje program ekonomski tehnik PTI v CIRIUS-u in z 

opravljanjem petega predmeta na sosednji šoli dokazuje, da se z močno voljo in odločnostjo v 

življenju dá slediti svojim željam. Skromno in brez odvečnega govorjenja ali nerganja je močan 

zgled, saj sebi in svojim sovrstnikom na ta način ustvarja prijetno okolje zorenja. Kljub umirjeni 
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naravi pa na šolskem področju še posebej preseneti s svojo zgovornostjo – zlasti pri predstavitvi 

Učnega podjetja na različnih sejmih. Tu izstopa njen talent pri uporabi informacijsko-komunikacijske 

tehnologije ter spretnost sporazumevanja v tujem jeziku. Profesorica angleščine jo opisuje z 

naslednjimi besedami: »Martina je bila vsa leta šolanja motivirana za učenje angleščine, zelo 

spretna pri pisanju sestavkov in v govornem izražanju. Izkazala se je tudi marca letos, ko se je 

udeležila izmenjave Erasmus+ v San Sebastianu v Baskiji. V šoli Gureak je samozavestno in  v tekoči 

angleščini predstavila CIRIUS Kamnik.«  

 

GLASBENA ŠOLA KAMNIK 

 

ZALA JEVNIKAR, 6. R  DIATONIČNA HARMONIKA 

Zala letos zaključuje 6. razred diatonične harmonike. Že od malih nog je pridno vadila harmoniko, 

redno je nastopala na javnih nastopih Glasbene šole Kamnik in ostalih prireditvah v okviru šole in 

občine. V letošnjem šolskem letu se je udeležila tudi tekmovanja mladih glasbenikov Republike 

Slovenije (TEMSIG), kjer je osvojila zlato plaketo in skupno 3. mesto v kategoriji C. 

 

NACE MALEŽIČ 

Nace Maležič se je v Glasbeno šolo Kamnik vpisal že s šestimi leti, najprej v glasbeno pripravnico, 

takoj naslednje leto pa je začel s poukom trobente pri učitelju Jaki Einfaltu. Do 6. razreda se je 

udeležil kar nekaj tekmovanj, leta 2018 je zmagal na Mednarodnem tekmovanju Davorin Jenko v 

Beogradu, leta 2020 je prejel srebrno plaketo na tekmovanju TEMSIG, leta 2022 je, prav tako na 

TEMSIGU, v komorni skupini prejel zlato priznanje in drugo nagrado na World open music 

competition. Leta 2022 je z učenjem trobente nadaljeval pri Neži Gruden in leta 2023 na TEMSIGU 

prejel srebrno plaketo, leta 2024 je na Mednarodnem tekmovanju Bolero prejel 2. nagrado in zlato 

plaketo ter leta 2025 zlato plaketo v disciplini komorna igra na TEMSIGU. Od lanskega leta je član 

Mestne godbe Kamnik. Jeseni bo Nace svoje šolanje nadaljeval na Konservatoriju za glasbo in balet 

v Ljubljani.  

 

GIMNAZIJA IN SREDNJA ŠOLA RUDOLFA MAISTRA KAMNIK 

4. A 

MANCA PRISTAVEC  je odlična dijakinja v vseh štirih letih, dobitnica zlatega priznanja na državnem 

tekmovanju iz geografije za raziskovalno nalogo, zato bo letos poleti tudi udeleženka geografske 

olimpijade v Hongkongu. Manca je tudi dobitnica številnih drugih priznanj z različnih področij, kot 

so astronomija in logika.  

MIHA BOGATAJ je odličen dijak v vseh štirih letih, dobitnik zlatega priznanja na državnem 

tekmovanju iz geografije za raziskovalno nalogo, dobitnik zlatega priznanja iz astronomije ter 

zlatega priznanja Zveze za tehnično kulturo Slovenije. 
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4. B 

ŽAN GERIČ je gimnazijec z odličnim uspehom, ki je svojo vsestranskost dokazoval skozi celotno 

šolanje v gimnazijskem programu. Znanje nemškega jezika je nadgradil z mednarodnim certifikatom 

DSD1, njegova prepoznavnost se je odražala na vseh šolskih prireditvah, bil je aktivni član šolskega 

radia Rudi, podpredsednik dijaške skupnosti ter urednik in soavtor pesniške zbirke Ovijalke, ki je luč 

sveta ugledala v tem mesecu. Šolo je zastopal na mednarodni konvenciji YPAC (Mladinski parlament 

Alpske konvencije), bil pa je tudi urednik press skupine GSŠRM. Zapomnili si ga bomo kot 

prijaznega, zanesljivega in vedno nasmejanega dijaka. 

4. C 

NIKA LUKAN je dijakinja, ki je svojim vrstnikom lahko vzor zaradi številnih kvalitet. Ne le, da se v 

njeno spričevalo skoraj ne prikrade nobena štirica, Nika ne blesti le na enem področju, pač pa 

visoko nadpovprečne rezultate dosega tako pri naravoslovju kot tudi pri jezikoslovju in 

družboslovju. Poleg osupljive bistrosti Niko odlikujejo tudi lepe človeške lastnosti, kot so: zrelost, 

odgovornost, predanost slediti svojim visokim ciljem, samoiniciativnost in kreativnost. Je 

razmišljujoča, pravična in tolerantna, hkrati pa kritična in zahtevna do sebe in svojih dosežkov. Kljub 

izjemnim sposobnostim in znanju ostaja skromna, sploh pa vedno pripravljena pomagati sošolcem v 

stiski. S svojim odnosom in dosežki je Nika pustila pečat v  gimnazijskem okolju in verjamemo, da bo 

tako tudi na njeni nadaljnji poti.  

4. Č 

GREGOR PARAZAJDA je dijak, gimnazijec, z odličnim uspehom v vseh štirih letih, poleg tega pa 

priljubljen in aktiven v razredni skupnosti. Gregorja odlikujejo izredna zrelost in zanesljivost, 

organizacijske sposobnosti in pripravljenost pomagati, pa naj gre za sošolce ali profesorje, v šolskih 

ali obšolskih dejavnostih. 

4. D 

EVA BURGAR, dijakinja programa ekonomski tehnik na GSŠRM Kamnik, je bila vsa štiri leta šolanja 

odlična dijakinja. Redno je sodelovala na strokovnih tekmovanjih, kjer je dosegala vrhunske 

rezultate, med drugim zlato priznanje iz gospodarstva ter zlato priznanje iz poslovne matematike in 

statistike. Sodelovala je tudi na državnem tekmovanju iz finančne pismenosti. Poleg odličnega 

učnega uspeha je znana po izjemni marljivosti, zanesljivosti in spoštljivem odnosu do sošolcev in 

učiteljev. V razredu je bila vedno pozitiven zgled – tiha gonilna sila skupnosti, ki jo krasita predanost 

in skromnost. 

 

 

4. E 

KAJA SUHADOLČAN, dijakinja ekonomskega programa GSŠRM Kamnik, je bila vsa štiri leta odlična 

dijakinja. Svoje praktične izkušnje je nabirala v Krakovu in na Tenerifih v programu Erasmus+. V vseh 

letih se je izkazala kot odlična, edinstvena, talentirana dijakinja. Kot izvrstna plesalka se je izkazala 

na državnih, evropskih in svetovnih prvenstvih. V tekmovalnih sodobnih plesih, smer modern, je 
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skupaj s soplesalkami plesne šole Šin Šin osvojila izjemno 7. mesto. S svojim plesnim talentom se je 

izkazala na šolski prireditvi Maistri za boljši svet. S svojim prijetnim značajem, uglajenostjo in 

mirnostjo v razrednem in šolskem okolju pušča lep in predvsem Kajin spomin.    

4. F 

ANA URANKAR je bila vsa štiri leta odlična dijakinja programa predšolske vzgoje na GSŠRM Kamnik. 

Poleg rednega šolskega dela se je vključevala v šolska tekmovanja in prejela 2-krat zlato državno 

priznanje iz zgodovine. Svoje praktične izkušnje je nabirala preko programa Erasmus+, tudi v vrtcih v 

tujini. Vsa leta je na informativnih dnevih predstavljala delo in dosežke dijakov naše šole. S svojo 

mirnostjo, občutkom za pravičnost in spoštovanjem je vzpodbudno vplivala na vzdušje v razredu.   

4. G 

TAVITA MIHAJLOSKA, dijakinja programa predšolska vzgoja na GSŠRM Kamnik, je bila vsa štiri 

srednješolska leta izredno aktivna v razredni skupnosti in dodatnih dejavnostih šole. Sodelovala je 

na številnih prireditvah, vsa štiri leta je bila sooblikovalka in voditeljica šolskega radia, zadnji dve leti 

je uspešno vodila Dijaško skupnost, vseskozi pa je bila pobudnica in organizatorka številnih 

dobrodelnih in aktivističnih dogodkov, pa naj je šlo za dijaško tombolo ali shod v podporo srbskim 

študentom. Tavito odlikujejo pozitivna naravnanost, samoiniciativnost in izreden čut za pravičnost. 

 

 


